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Aufgabe 1 [6 Punkte]
Sind die folgenden Aussagen wahr oder falsch?

(@) Sei A€ R3¥*3 eine Matrix mit paarweise verschiedenen Eigenwerten Az, Az und A3 € R.
Dann ist A diagonalisierbar.

(b) Sei h: [a,b] — R stetig und auf (a, b) differenzierbar mit a < b und h(a) = h(b).
Dann existiert ein £ € (a,b) mit »'(¢) = 0.

(¢} Sei @ < B und a,b € Clw,5]. Dann ist der Losungsraum der skalaren linearen Differentialgleichung
zweiter Ordnung u”(z) + a(z) u'(2) + b(z) w(z) = 0, z €I = (o, B), zweidimensional.

x2

(d) Die Funktion f(z) = [ [cos*(t) + sin*(t)] dt, = € R, hat eine beschriinkte Ableitung.
0
(e) Die Menge
1
M := {0} u {E : neN}
bildet eine Zerlegung des Intervals [0, 1].

(®) Fir —oo < @ < b < co ist eine stetige Funktion g: [a,b] — R immer Riemann-integrierbar,
aber nicht unbedingt differenzierbar,

Hinweis: Jede richtige Antwort gibt einen Punkt. Fiir jede falsche Antwort wird ein Punkt abgezogen.
Minimalpunktzahl fiir Aufgabe 1 ist O Punkte. Begriindungen sind weder ndtig, noch erwiinscht.

Aufgabe 2 [10 Punkte]

{(a) (3 Punkte)
Fiir welche b € R hat

-3 0
A= 2 b 1
10 2

drei paarweise verschiedene Eigenwerte?

(b) (7 Punkte)
Fiir welche & € R ist A diagonalisierbar?

Bitie wenden !!!



Aufgabe 3 [6 Punkte]

Man beweise: f(z) = 2® — 3z + ¢ hatfirkein ¢ € R zwei verschiedene Nullstellen aus (-1,1)

Aufgabe 4 [10 Punkte]

Man zeige:
z < tanz < x + 2z° firalle z € [0, g}

Aufgabe 5 [14 Punkte]

(a) (6 Punkte)
Berechnen Sie folgendes Integral:

T+ 2
/m dx , :L'ER\{O,].}

{b) (8 Punkte)
Existiert das folgende uneigentliche Integral

/°~° cos (log(w)) oo
z+/log(z)

e

Aufgabe 6 [8 Punkte]

Begtimmen Sie die Losungsmenge L;,, der Differentialgleichung

w4+ 6y + 9u =22, 2eR .

Hipweis: Ansatz vom Typ der rechten Seite
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